



Кирилл ЗАНГАЛИС: СЕРГЕЮ КАРЯКИНУ ПОМОГАЕТ... КАРЯКИН И ТАЙНЫЙ СПАРРИНГ-ПАРТНЕР

Менеджер российского гроссмейстера - о подготовке к турниру в Берлине

С 10 по 28 марта в Берлине пройдет двухкруговой турнир претендентов на звание чемпиона мира по шахматам. За право бросить перчатку Магнусу Карлсену будут сражаться участник матча за звание чемпиона мира 2016 года Сергей Карякин, победитель и финалист Кубка мира-2017 Левон Аронян и Дин Лианьжун соответственно, победитель и второй призер Гран-при-2017 Шахрияр Мамедъяров и Александр Грищук, два шахматиста с самым высоким усредненным ежемесячным рейтингом прошлого года Фабиано Каруана и Уэсли Со, а также получивший wildcard от организаторов Владимир Крамник. Почему в Берлин решили пригласить российского гроссмейстера, а не немецкого? Да просто в Германии сейчас нет шахматистов с рейтингом не ниже 2725, а это обязательное условие для участия в турнире претендентов.

В преддверии главного шахматного события весны эксклюзивное интервью «Спорт уик-энду» дал Кирилл ЗАНГАЛИС, менеджер Карякина.

- Как проходила подготовка участника матча за шахматную корону к турниру претендентов?

- Обычно сборы Карякин проводил в теплых краях, а сейчас на три недели отправился в Шотландию. Его хороший товарищ Дмитрий Минц предоставил в полное распоряжение команды Сергея замок. Условия были великолепные: горный воздух, комфорт, тишина. В тренерский штаб Карякина кроме его постоянных помощников Дениса Хисматуллина и Юрия Дохояна вошел Александр Рязанцев. Он не только сильный действующий шахматист, победитель Суперфинала чемпионата России-2016, но и великолепный тренер, блестяще зарекомендовавший себя в работе с женской сборной России.

- Сейчас огромное внимание уделяется и персоне тренера по ОФП...

- Наверное, всем известна история знакомства трех Сергеев Калякиных: шахматиста, победителя ралли «Париж - Дакар» в классе квадроциклов и чемпиона мира по современному пятиборью. Уникальный случай, когда три тезки и однофамильца добились успехов в разных видах спорта. К счастью, самый молодой в истории чемпион мира по современному пятиборью оказался свободен и с удовольствием принял предложение поработать вместе с гроссмейстерами в команде шахматиста Сергея Калякина. Трехразовые тренировки очень органично вписались в программу подготовки к турниру претендентов. Конечно, нагрузки были не такие, как у пятиборцев, но гроссмейстеры остались довольны. Если в Берлине Сергей Калякин сыграет удачно, надеемся привлечь Сергея Калякина к подготовке к матчу за звание чемпиона мира.

- Перед матчем против Карлсона в Нью-Йорке вы скрывали состав тренерского штаба Калякина...

- Кто-то из участников претендентского турнира скрывает это и сейчас. На Мемориале Талля, который завершился в воскресенье в Москве, поинтересовался у Шахрияра Мамедъяро-

ЛЫЖИ. КУБОК МИРА

БОЛЬШУНОВ И НЕПРЯЕВА ПРОДОЛЖАЮТ ИДТИ ОЛИМПИЙСКИМ КУРСОМ

Еще не отозвели торжественные речи в честь наших лыжников, ставших завсегдатаями олимпийского пьедестала в Пхёнчхане, а у поклонников этого вида спорта - новые поводы для радости и гордости за мастеров лыжных трасс России. В Лахти (Финляндия) завершился девятый этап Кубка мира по лыжным гонкам. Он принес представителям нашей страны сразу три медали.

Россиянка Наталья Непряева взяла серебро на 10 км классическим стилем, опередив на 5,8 секунды норвежку Марит Бьорген, на 6,1 - финку Керти Нисканен. Победила финка Кристи Парсмакоски с преимуществом над Непряевой в 21 секунду.

Отметим, что 22-летняя Непряева впервые в карьере попала на подиум гонки на этапе Кубка мира. Ранее ее лучшим результатом было четвертое место в спринте свободным стилем на этапе Кубка мира в швейцарском Ленгерхайде в декабре 2017 года. На Олимпийских играх 2018 года в Пхёнчхане Непряева завоевала бронзу в эстафете и стала четвертой в индивидуальном спринте классическим стилем.

Для 21-летнего Большунова этот результат стал лучшим в карьере в личных гонках на этапах Кубка мира. В текущем сезоне он пять раз становился бронзовым призером этапов КМ.

На Олимпийских играх в южнокорейском Пхёнчхане Большунов выиграл три серебряные и одну бронзовую

медали, став первым российским лыжником, завоевавшим четыре награды на одной Олимпиаде.

Серебряным призером финского этапа Кубка мира в лыжном спринте стал россиянин Глеб Ретивых. Победу одержал итальянец Федерико Пеллерино.

Лыжные гонки. Кубок мира. Девятый этап. Лахти (Финляндия).

Женщины. 10 км (К). 1. Кристи Пармакоски (Финляндия) - 24,37,4. 2. Наталья Непряева (РОССИЯ) - отставание 20,9. 3. Марит Бьорген (Норвегия) - + 26,7... 11. Анастасия Седова - + 1,14,0... 15. Алиса Жамбалова - + 1,21,5... 21. Анна Жеребякова - + 1,34,9... 35. Яна Кирченко - + 2,11,5... 56. Полина Некрасова (все - РОССИЯ) - + 3,40,4. **Спринт (С).** 1. Майкен Касперсен Фалла (Норвегия). 2. Стина Нильтссон. 3. Анна Фальк (обе - Швеция).

Мужчины. 15 км (К). 1. Алексей Полторанин (Казахстан) - 33,11,9. 2. Александр Большунов (РОССИЯ) - отставание 9,1. 3. Иво Нисканен (Финляндия) - + 20,9... 8. Алексей Червоткин - + 1,02,3... 14. Иван Якушин - + 1,21,2... 18. Алексей Виценко - + 1,32,0... 35. Андрей Ларьков - + 2,16,6... 58. Иван Кириллов (все - РОССИЯ) - + 3,31,5. **Спринт (С).** 1. Федерико Пеллерино (Италия). 2. Глеб Ретивых (РОССИЯ). 3. Йоханнес Клаебо (Норвегия).

На следующий год Энди Маррей практически в одиночку добыл «Серебряную салатницу» для Великобритании.

Он принял участие в 11 матчах из 12 возможных и все выиграл. Есть победа в Кубке Дэвиса и в послужном списке Рафаэля Надала, хотя испанцы выигрывали главный трофей и без него.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты выйдет в ПЯТНИЦУ, 9 марта



Товарный знак «Спорт уик-энд» зарегистрирован в Российской агентстве по патентам и товарным знакам.
УЧРЕДИТЕЛЬ - Общество с ограниченной ответственностью «Редакция газеты «Спорт уик-энд»

Генеральный директор Александр КРАУЗЕ.

Регистрационное свидетельство ПИ № 77-12887 выдано Министерством Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 10 июня 2002 г.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке материалов, опубликованных в «Спорте уик-энд», ссылка обязательна. Публикация материалов возможна только при наличии паспортных сведений об авторе, № пенсионного страхового удостоверения, ИНН.

НАШ АДРЕС: 197110, Санкт-Петербург,
пр. Динамо, д. 44, УСБ гребли.

+7-905-226-13-97 - отдел рекламы

(812) 235-10-05 - отдел информации

факс: (812) 235-10-05

E-mail: info@sport-weekend.com

Адрес интернет-сайта: www.sport-weekend.com

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
ДМИТРИЙ ЗАХАРОВ

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ЧЕТВЕРГАМ И ВОСКРЕСЕНЬЯМ.

Во время чемпионата России по футболу выпускается дополнительный номер по ПОНДЕЛЬНИКАМ, а в период еврокубковых турниров с участием российских ФК - еще и по ПЯТНИЦАМ.

Дизайн и верстка: В. Писаренко, К. Захаров.

ООО «Фирма «Курьер». Санкт-Петербург, ул. Благодатная, 63. Тираж - 30 000

Номер подписан к печати 5.03.2018 в 2.30. Заказ № 704